证券代码: 870901

证券简称:阳光三环

主办券商:招商证券

深圳市阳光三环生态环境股份有限公司 对外提供担保公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

公司拟收购湖南郴江环保科技有限公司(下称"郴江环保") 55%股权,收购完成后郴江环保将成为我公司控股子公司。

郴江环保因实际经营需要,拟向云南凯瑞特工程机械设备有限公司购买生产经营所需的设备,广东宏泰融资租赁股份有限公司为郴江环保的上述采购行为提供融资租赁服务。公司将郴江环保收购为控股子公司后,公司拟为该控股子公司就上述融资租赁事项向广东宏泰融资租赁股份有限公司提供连带保证责任担保,融资租赁金额为人民币 2.781,600 元,具体担保内容以签署合同为准。

(二)是否构成关联担保

郴江环保即将成为公司控股子公司, 本次担保构成关联担保。

(三)表决和审议情况

公司第一届董事会第十一次会议审议通过了《关于公司对外担保的议案》,同意票5票,反对票0票,弃权票0票。该议案不

存在需关联董事回避表决的情形,该议案无需提交公司股东大会审议。说明:根据《信息披露细则》第三十九条第四款规定:"挂牌公司与其合并报表范围内的控股子公司发生的或者上述控股子公司之间发生的关联交易,可以免予按照关联交易的方式进行审议和披露。"

二、被担保人基本情况

(一)被担保人基本情况

被担保人(姓名/名称):湖南郴江环保科技有限公司被担保人住所:湖南省郴州市北湖区万华路北侧101号法定代表人:罗兴红

注册资本: 20,000,000.00元

主营业务:水污染治理;大气污染治理;建筑物拆除(不含爆破作业);固体废物治理;其他污染治理;建筑垃圾综合治理及其再生利用;再生资源综合利用;再生建筑材料的生产(限分支机构);再生建筑材料的销售;再生建筑材料的研发。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期: 2017年7月28日

注册地址:湖南省郴州市北湖区万华路北侧 101 号

(二)被担保人信用状况(法人机构适用)

单位名称:湖南郴江环保科技有限公司

信用等级: 不适用

资产总额: 0.00 元

负债总额: 0.00元

净资产: 0.00 元

营业收入: 0.00元

税前利润: 0.00元

净利润: 0.00 元

说明:该公司设立时间较短,尚没有实际经营业务,注册资本尚未实缴。

三、担保协议的主要内容

郴江环保因实际经营需要,拟向云南凯瑞特工程机械设备有限公司购买生产经营所需的设备,广东宏泰融资租赁股份有限公司为郴江环保的上述采购行为提供融资租赁服务。公司将郴江环保收购为控股子公司后,公司拟为该控股子公司就上述融资租赁事项向广东宏泰融资租赁股份有限公司提供连带保证责任担保,融资租赁金额为人民币 2,781,600 元,本担保的保证期间为担保书出具之日起至租赁合同履行期届满之日后三年止。

四、董事会意见

(一)公司提供担保的原因

郴江环保即将成为公司控股子公司,为其提供担保是为支持其 开展业务,董事会为支持其正常经营,一致同意公司为郴江环保上 述融资租赁提供连带责任担保。

(二)担保事项的利益与风险

董事会认为, 郴江环保经营活动有序开展, 公司为其提供担保

不会给公司带来重大的财务风险,不会损害公司和股东利益。

五、对外担保累计金额

项目		金额/元	比例
对外担保累计金额		2,781,600.00	100.00%
其中	逾期担保累计金额	0.00	0.00%
	超过本身最近一期经审计净资产 50%的担保金额	0.00	0. 00%
	为资产负债率超过 70%担保 对象提供的担保金额	0.00	0. 00%

其中,对外担保累计金额占公司最近一期审计净资产的比例为6.56%。

涉及诉讼的担保金额为 0.00 元, 因担保被判决败诉可能承担的 损失金额为 0.00 元。

六、备查文件目录

《深圳市阳光三环生态环境股份有限公司第一届董事会第十一次会议决议》。

深圳市阳光三环生态环境股份有限公司

董事会

2018年5月21日